报 38 眉貿 所有年份茅台酒、五粮液、剑南春、郎酒、泸州老窖、西凤、汾酒、董酒、 广 氮

洋河大曲、古井贡酒、药酒、虫草等。(可打电话咨询,如不方便可免费上门鉴定回收) 址:沧州市解放路市政府对面尚都烟酒 电话:13785710006

记者在市区多个路口观察发现,骑车玩手机的人还真不少

骑车看手机的坏习惯,快改改吧

本报记者 马晓彤 本报见习记者 蒋欣茹 刘婷 摄影报道

前几天,市民小李骑电动自 行车带着朋友小王出门办事。 小李骑电动自行车时,与前方 左转的机动车发生碰撞。因小 李和小王都未佩戴安全头盔, 在事故中受了伤。此外,事故双 方的车辆也有不同程度的损 坏。市交警一大队事故中队民 警调取行车记录仪视频发现, 小李在骑电动自行车时,-在低头看手机。

连日来,记者在市区多个路 口蹲守观察,发现有不少市民存 在骑车看手机的行为。

看手机发语音 女子摔进绿化带

6月28日,记者在市区解放 路采访时,发现一名女子骑着电 动自行车由西向东行驶。行驶过 程中,女子掏出手机边看边发语 音。由于专注看手机,那名女子 差点与经过她身边的一辆电动 自行车发生碰撞。她在躲闪其他 车辆时,不小心摔进了路边的绿 化带

记者看到此情景后,立马 上前将女子扶了起来。好在绿 化带里并没有坚硬物体,女子 并无大碍。



记者观察 骑车看手机的人不少

连续几天,记者通过观察发

现, 骑车看手机的市民还不少 在解放路与永安大道交叉口,左 转灯亮起后,一名男子骑着一辆 共享单车从永安大道左转到解 放路。他右手扶车把,左手则拿 着手机(上图)。

在御河路,一位外卖员单手 骑车,另一只手拿着手机打电 话。直到过了红绿灯,他都没有 放下手里的手机。

记者发现,有人拿手机看信 息,有人把手机固定在支架上开 着免提打电话,也有人看了一下 手机又放回兜里。

记者随机采访了十几位市 民。大部分市民表示,骑车时听 到手机有动静,总忍不住看看手 机。也有市民认为,车骑慢一点 的话,看一下手机问题不大

市民刘先生骑车过程中 听到手机铃声响起后,将电动 自行车停在路边后才接通电 话。他也是在记者采访过程中, 唯 -位停下车看手机的市 民。

刘先生告诉记者,他经常 需要及时回复一些工作中的消 息,但知道骑车看手机比较危 险,所以每次都会先停车再回 复消息

交警: 骑车看手机违法

记者就此事采访了市交警 大队民警。民警告诉记者, 市民骑车因看手机发生交通

事故的情况不在少数。有些市 民不但骑车看手机,还不佩戴 头盔。 -旦发生交通事故,后 果不堪设想。有些本可以避免 的交通事故,却因为"看手机 发生了。"骑车看手机的坏习 惯得改改,我们也希望市民能 遵守交通规则,规范骑车。"民

数据表明,骑车过程中使 用手机,出现的交通事故率比 正常要高出4倍至5倍。市民骑 车时打电话,大脑的反应速度 比酒后驾车还慢。低头看手机, 不仅会分散驾驶人的注意力 还会使驾驶人的视野变窄,对 周边路况的感知能力下降,降 低驾驶人的控制能力和紧急处 理能力

骑车玩手机也是违法行 为。《中华人民共和国道路交 通安全法实施条例》第72条中 规定,不得牵引、攀扶车辆或 者被其他车辆牵引,不得双手 离把或者手中持物。行人、乘 车人、非机动车驾驶人违反 道路交通安全法律、法规关 于道路通行规定的,处警告 或者五元以上五十元以下罚 款,非机动车驾驶人拒绝接 受罚款处罚的,可以扣留其 非机动车。

夏季路边摊经济火热,消化科门诊患者增多——

喝了几瓶冰啤酒 小伙竟然吐血

本报记者 马晓彤

随着夏日夜经济的升温, 患胃出血、肠胃炎、急性胰腺 炎等的患者比平时多了-

连日来,市民小丁每天都 会和朋友吃烧烤。前几天,他 喝了几瓶冰啤酒后,竟然呕吐 出血。就医后,他被诊断为被 冰啤酒刺激导致的胃出血。

医生提醒,天气变热后,晚 上吃路边摊的市民越来越多, 一时贪嘴肠胃"着凉"的年轻人 也随之增多,建议大家要注意 按时作息、规律饮食,切勿因贪 嘴酿成悲剧。

喝了冰啤酒 小伙竟吐血

前几天,市区23岁的小丁

和好友在烧烤店聚餐。烤串 配冰啤酒,几人边吃边畅谈,

直到第二天凌晨。小丁将 第5瓶啤酒一饮而尽后,突然 感到一阵剧烈的腹痛。紧接 着,他开始呕吐,还吐出了鲜 血。看到小丁脸色惨白,脚软 走不了路,朋友赶紧将他送 进医院

医生诊断后发现,小丁患 了急性胃出血。小丁很疑惑, 平时酒量不错,怎么当天才喝 几瓶啤酒就吐血了?医生告诉 他,由于他长期不规律饮食, 胃可能早就出现了问题,冰啤 酒只是刺激胃出血的诱发因

32岁的王先生最近常和 朋友出入夜宵摊,一连几天

都流连在美食遍地的夜市。 前几天晚上,他从火锅店"转 战"烧烤摊,和三位朋友要了 箱啤酒,一直喝到第二天 凌晨才结束。第二天,王先生 突然感觉肚子剧烈疼痛,全 身冒冷汗。家人赶紧把他送

医生检查后发现,王先 生的胰液有渗出,淀粉酶升 高,是典型的急性胰腺炎表

啤酒、烧烤、冰西 瓜是罪魁祸首

"因为吃夜宵、大量饮酒 导致的急性肠胃炎患者和胰 腺炎患者,比往常多了一倍。

市人民医院消化科主任薄元 恺表示,随着夜经济的火爆发 展,吃完夜宵后"中招"的年轻 人增多,罪魁祸首基本都是啤 酒、烧烤、冰西瓜。

"一方面,吃了不洁的食 物后,容易引起肠道感染,出 现腹痛、腹泻、恶心、呕吐以 及发热等情况。另一方面,大 量饮酒、暴饮暴食还可能引 起急性胰腺炎。"薄元恺主任 告诉记者,市民吃火锅、烧烤 一定要注意卫生状况和 食材的新鲜度,饮酒要适量。 呕吐时不要人为抠喉咙,最 好是做深呼吸、放松身体来 抑制呕吐,避免因剧烈呕吐 导致胃损伤、出血等情况发

153名医护人员

半天献血33000毫升

本报讯 (记者 孙亮 通讯员 李瑾 杨林)6月 29日上午,沧州市妇幼保 健院的医护人员排起长 队,参加无偿献血活动。

得知医院组织无偿献 血活动后,很多医护人员 积极报名。其中不少人已 经多次参与这样的活动。 当天7点半,市中心血站

"双争"进行时

的采血车便来到了活动现 场。早早等在这里的医护 人员开始有序地填表、体 检、献血。仅半天时间,共 有153医护人员成功献血 33000毫升

据悉,这是沧州市妇 幼保健院第9年举办无偿 献血活动。检验科的主管 检验师魏永辉表示,他很 愿意参加这样的活动,也 希望有更多人加入到无偿 献血的队伍中来。



日前,渤海新区、黄骅市黄骅镇妇联为辖区村民送去米、面、油等生 活用品,还联系当地卫生院的医生为村民提供健康服务

马晓彤 贾亚平 摄

-页特殊的 "同学录"

本报记者 姚连红

近日, 泊头实验小学6年级 的张艺晨要毕业了。他让班里的 同学们填写"同学录"留作纪念 不过,他特意留出一页"同学 录",让校车司机郑津东来填写。 咋回事?

泊头48岁的郑津东是-校车司机。他每天早晨6点出门, 开着校车接两个学校的孩子到 市区的小学上学。6月27日下午, 6年级的张艺晨放学后坐校车回 家。到家门口快下车时,张艺晨 走到司机郑津东面前说:"叔叔, 我后天考完试就毕业了。以后不 能坐校车了,我会想你的,您会 想我吗?"看到眼前胖乎乎的小 男孩说出如此暖心的话,郑津东 既伤感又感动。他摸摸张艺晨的 头说:"我也会想你的!

随后,张艺晨拿出一页同学 录的纸,让郑津东帮他填一张留 作纪念。原来,在坐校车上下学 的3年时间里,张艺晨和郑津东 已经成了朋友。马上要毕业了, 张艺晨心里很是不舍

回到家后,郑津东在这张纸 上一笔一画地写上自己的名字、 生日、爱好等,还在"留言板"上 写下:树立鸿鹄之志,展望美好 未来,每天带着开心与快乐向梦 想出发。

第二天,郑津东将这页"同 学录"还给张艺晨,并和他合影 "司机叔叔"的同学录成了张艺 晨册子里最为特殊的一页

